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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 66/23 HC, DE 28 DE AGOSTO DE 2023

Concede Título de Cidadão Formosense ao senhor
Moisés Pereira de Souza.

Autoria: Ver. Hermes Costa.

A CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA decreta:

Art. 1º Concede Título de Cidadão Formosense ao senhor Moisés Pereira de Souza,
pelos inestimáveis serviços prestados à comunidade Formosense.

Art. 2º Uma via do presente Decreto e do respectivo Diploma serão entregues à
homenageada em Sessão Solene da Câmara Municipal.

Art. 3º Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

Câmara Municipal de Formosa, 28 de agosto de 2023.

┌

Vereador

JUSTIFICATIVA

Este Projeto de Decreto Legislativo objetiva conceder ao senhorMoisés Pereira de
Souza o título de Cidadão Formosense, em reconhecimento aos diversos serviços prestados a
sociedade. Ante o exposto, peço aos pares a aprovação desta matéria.
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 66/23 HC, DE 28 DE AGOSTO DE 2023

BIOGRAFIA DO HOMENAGEADO

Senhor Moisés Pereira de Souza, nascido no dia 23 de agosto de 1977 na Cidade de Alvorada
do Norte, 46 anos, casado com Neli Cynthya da Anunciação, pai de Ana Clara Pereira de Souza,
trabalha na Empresa Formaer como técnico em manutenções de aeronaves.

Filho de Sebastião Pereira de Souza, e Noêmia Vieira de Melo Souza.
Residente na cidade de Formosa desde o ano de 1993. Quando estava com exatos 13 anos.
Evangélico, congrega na Igreja Assembleia de Deus (CADEF).

“Amo minha Cidade na qual obtive muitas oportunidades de emprego, experiências
profissionais e pessoais, aqui fiz vários amigos, cresci como pessoa. Enfrentei muitas dificuldades nas
quais delas obtive muito aprendizado. Aqui estudei, me formei e construí minha família.
Me considero filho de Formosa, onde fui bem acolhido, uma Cidade onde tem vários atrativos
turísticos, que todos que passam por aqui são bem recebidos por todos Cidadãos Formosenses.”
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